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Tolmács Község Önkormányzata Képviselő-testületének

10/2025.

JEGYZŐKÖNYVE

Készült: 2025. november 26-án 1600 órai kezdettel megtartott képviselő-testületi ülésről

Ülés helye: Faluház tárgyalóterme, 2657 Tolmács, Sport utca l.

Az ülés vezetője: Dávid Martin polgármester

Jelen vannak: Dávid Martin
Gyuricza Gergő

Dudásné Rudnai Krisztina
Miklósi László
dr. Szabó Letícia Ágnes

polgármester
alpolgármester
képviselő

képviselő

jegyző

Meghívott vendég: Pénzes Klára pénzügyi csoportvezető

Dávidné Gaál Barbara tolmácsi lakos

Dávid Martin polgármester:
Köszöntöm vendégeinket, a megjelent képviselőket, Jegyző asszonyt. Tájékoztatok
mindenkit, hogy a jegyzőkönyvelkészítéséhez hangfelvétel készül a képviselő-testületi

ülésről.

Megállapítom, hogy az 5 fő képviselő-testületi tagból 4 fő jelen van, így az ülés
határozatképes és azt megnyitom. Orbán Mónika igazoltan van távol.
Javaslom, hogy a jegyzőkönyv hitelesitője Miklósi László képviselő legyen.
7. napirendi pontként szeretném megtárgyalni a Versenyképes Járások Program
közbeszerzését.

Gvuricza Gergőalpolgármester:
Nekem is van egy napirendi pont javaslatom, a Polgármester 2025 évi munkájának
jutalmazásáról döntsünk.

A jegyzőkönyv hitelesítő személyére telt javaslatot a Képviselő-testület 4 igen szavazaltal,
tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta.

A képviselő-testület a napirendeket 4 igen szavazattal egyhangúan elfogadta, és az alábbi
napirendeket tárgyalja:

Napirend

I. Tájékoztatás az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről, eseményekről

Elő/erjesz/ő: Dávid Martin polgármester

2. Az önkormányzat 2025. évi költségvetésének módosítása, Borsosberényi Közös
Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetésének módosítása
Előterjesztő: Dávid Martin polgármester

3. A 2026. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása
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Elő/erjesztő: Dávid Mar/in polgármester

10/2025. (Xl.26.) jegyzőkönyve

4. Közétkeztetési szerződés megkötése a 2026-os évre, az étkeztetési ellátás
nyersanyagköltségeiről és térítési díjáról szóló rendelet módosítása
Előterjesztő: Dávid Martin polgármester

5. 2025. évi közbeszerzési terv módosítása
Elő/erjesz/ő: Dávid Martin polgármester

6. "Karácsonyi csomag" juttatása (szóbeli előterjesztés)

Előterjesz/ő: Dávid Martin polgármester

7. Versenyképes Járások Program közbeszerzése (szóbeli előterjesztés)

Elő/erjesz/ő: Dávid Martin polgármester

8. A Polgármester 2025. évi munkájának jutalmazása (szóbeli előterjesztés)

Elő/erjesz/ő: Gyuricza Gergő alpolgármester

EGYEBEK

1.1 AKTUÁLIS NAPIRENDEK

1. napirend: Tájékoztatás az előző ülés óta tett fontosabb eseményekről,

intézkedésekről

Dávid Martin polgármester:
I. 11.J 4. Horváth Zoltánnal egyeztettem a LIDL regionális kapcsolattartójával a mozgóbolt
szolgáltatás kapcsán.
2. 11.J 6. Bejárást tartottunk a kamera rendszer kiépítésével kapcsolatban. Még a téli szünet
előtt elkészül remélhetőleg.

3. 11.J 7. Óvodai megbeszélésen vettem részt.
4. 11.19. Borsosberényben a Versenyképes Járások Program megbeszélésen vettem részt.
5. 11.21. Gyenizse Györggyel egyeztettem a javaslatairól.

a. Buszmegálló teljes struktúrájának megváltoztatása, buszfordulóvá
b. Tolmácsi e1ágazóba szalagkorlát a buszmegállóból besétáló gyalogosok

védelme érdekében.
c. Alsó Zarándoki út kivilágítása
d. Plusz kamerák a faluba a közbiztonság javítása érdekében.
e. Mottója"A környezet kötelez" azt jelenti, hogy amiben élünk, az

nemcsak hat ránk, hanem felelőssé is tesz azért, hogy vigyázzunk rá és alakítsuk.
6. 11.24. Csoportos találkozó keretein belül megismerkedhettem a DMRV Zrt. Új
vezérigazgatójával. Formális beszélgetésen a települést érintő fóbb kihívásokról egyeztettünk,
mint a szennyvízberuházás, illetve annak jövőbeli hatásai/lehetöségei az ipari parkra
vonatkozóan. December elsején tartandó ülésükre ezúton is megkérném Gergőt, ha már
helyben van, akkor képviselje a települést.
7. 11.25. Közbiztonsági Fórumon vettem részt a rétsági Rendőrkapitányságon. Jeleztem
feléjük a szennyvízberuházással kapcsolatos közlekedési veszélyeket.
8. 11.26. Zöld Híd társulási ülésen vettem részt, azonban az alacsony részvételi arány miatt,
ez nem volt határozatképes.
9. 11.26. Temető bejáráson voltam Dudolinéval.
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Valakinek van ezzel kapcsolatban észrevétele, hozzászólása?
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Miklósi László képviselő:

Tegnap este, ahogy jöttem hazafelé megszámoltam, hogy II napelemes lámpánk nem ég!

Dávid Martin polgármester:
Igen, sajnos ebben a ködös idöben nem tudnak feltöltödni. 2 meghibásodott, azok javítása
folyamatban van. Nem volt jó ötlet ez a konstrukció. Szakemberrel meg kell vizsgáltatnunk,
hogy az utolsó rendes közvilágításról tovább lehet-e vinni ezekre az oszlopokra az áramot.
Erre van esetleg kontaktod?

Miklósi László képviselő:

Meg kell kérdeznünk a Szevillszer Kft-t és Katona Andrást, ök csinálták a kiépítését. A
Kastélynál is el kellene kezdeni az áramhálózat kiépítését. Már fél éve egyeztettünk erröl.

Dudásné Rudnai Krisztil/a képviselő:

A temetöbe is jó lenne egy olyan áramforrás, hogy ne kelljen mindig a ravatalozót kinyitatni.

Miklósi László képviselő:

Ott egyszerübb a helyzet, mert már van áram. Egy konnektort kell kívülre is tenni.

Dávid MartiI/ polgármester:
Kertész Dáviddal egyeztettél már a Kastéllyal kapcsolatban?

Miklósi László képviselő:

Persze, tudnak jönni.

Dávid Martin polgármester:
Árajánlatot kéIjünk be tőle.

Miklósi László képviselő:

Rendben.

Dávid Martin polgármester:
A temetőbe pedig csináltatunk kintre egy konnektort.

További hozzászólás, kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

2. napirend: Az
Borsosberényi
módositása

önkormányzat 2025. ev} költségvetésének módosítása,
Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetésének

Dávid Martin polgármester:
Átadom a szót Klárinak.

Pél/zes Klára pél/zügvi csoportvezető:
Helyreigazítottunk bizonyos számokat a költségvetésben. Tudtuk, hogy a polgármesteri
illetményre több támogatást fogunk kapni, egyrészt a főállás miatt, másrészt az évközi
kötelező illetmény emelés miatt. Az óvoda fenntartásra is több támogatást kaptunk, illetve
kulturális bértámogatást kaptunk és szociális tűzifára pályáztunk. A Versenyképes lárások
Program (VlP) és a csatornázás pályázata miatt ez egy nagyon nagy szám, I milliárdos
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növekedés történt a felhalmozási bevételeinknél, ugye ez a beruházás ütemében. Nem
terveztünk a teljes beruházás költségével a költségvetésben, úgy láttam jónak, hogy ahogy
haladunk előre, aszerint az ütem szerint emelünk majd. Személyi juttatásoknáI3.421.000 Ft-al
kellett elöirányzatot emelni, a polgármesteri tisztség változáshoz kapcsolódóan. Üzemeltetési
anyagoknál a szociális tűzifa beszerzési költségével emeltük és az egyéb szolgáltatásoknál
összességében több tényező miatt kellet módosítani pl: vízkár elháritási terv, szabályzatok,
munkavédelmi, érintésvédelmi felülvizsgálatok. A fizetendő ÁFÁ-nál ez megínt egy hatalmas
összeg, szintén a csatorna beruházás miatt. A pályázat keretében természetesen ezt ís
megkapjuk. Egyéb működési célú kiadásoknál a szolidaritási kiadás 17 milliós összeg, ezt
tudtuk, illetve 8.785.000 Ft-os többlet elvonás történt a márciusi adóteljesítés miatt, ahol
ősszevetették a 2024. márcíusi bevételeket a 2025. márciusiakkal. Mivel jól teljesítettünk,
ezért pluszban elvittek pénzt, ez az összeg a VJP keretbe ment be.

Dávid Martin polgármester:
Arról van esetleg információd, hogya 2024. őszi bevételeket is összevetik majd a 2025. őszi

bevételekkel? Ha ott kevesebb kapunk víssza pénzt?

Pénzes Klára pénzügyi csoportvezető:
Ezzel adósod vagyok még, elnézést. A szeptemberiből elvonni nem fognak.

Gvuricza Gergőalpolgármester:
Abból, amit a Colasnak kifizetünk pénzt, abból iparűzési adó jön vissza?

Pénzes Klára pénzügyi csoportvezető:
Igen, sőt az alvállalkozóinak is kell íparűzési adót fizetniük. Ez meg is történt, én úgy tudom.

Dávid Martin polgármester:
Jövőre fog ez mutatkozni abevételekben?

Pénzes Klára pénzügyi csoportvezető:
Már adóelőlegnek kellene lennie tárgyévben is. Valival tudtok erről egyeztetni. Van egy 10
milliós adókintlévőség, amiről most egyeztettem vele, de folyamatban van a behajtása. A
tervek alatt vagyunk idén, úgyhogy mindent meg kell próbální behajtani. A cégek nem alul
teljesítettek, hanem nem fizették még be az összegeket. A bevallott adómértékek nem
indokolnak ekkora csökkenést, mint amennyível most alatta vagyunk a teljesítésnek. Jó
írányba kell még ennek formálódni év végéig.

Gvuricza Gergőalpolgármester:
Bizonyos szinten akkor ez biztató. Bár attól függ honnan nézzük.

Pénzes Klára pénzügyi csoportvezető:
A hajlandóság és az eredményesség mindig két oldalú, reméljük beérkeznek az ősszegek. A
beruházásoknál a szennyvíz projektre koncentrálva egy nagyobb emelés kellett. A VJP
keretein belül egy munkagép beszerzése van tervezve, a bevételí oldalon már megjelent a
támogatási összeg, beterveztük az előirányzatot, de várhatóan ez az idei évben fog
megvalósulni. A tartalékunk, így csökkent 16 millió forinttal ezeknek a változásoknak az
átvezetését követően. Az iparűzési adóhoz még nem nyúltunk, legyünk optimisták.

Miklósi László képviselő:

Nagyon sok az ÁFA befizetésünk.

Pénzes Klára pénzügyi csoportvezető:
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Hát igen.
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Dudásl/é RudI/ai Krisztil/a képviselő:

Tavasszal beszéltünk az idegenforgalmi adó bevezetéséről a szálláshelyeknél. Januártól be
tudnánk vezetni?

Pél/zes Klára pénzügyi csoportvezető:
Előbb kellett volna erről egyeztetnünk, nagyon rövid az idő addig.

Dr. Szabó Leticia .ÁgI/es jegyző:

November 30-ig kellene még egyszer képviselő-testületi ülést tartanunk és rendeletbe
foglalnunk. Olyan hatalmas bevételre nem tudunk szert tenni belőle.

DudáSllé RudI/ai Krisztil/a képviselő:

I szálláshelyünk van, akkor lehet több lenne a belefektetett munkátok, mint abevételünk.

Pél/zes Klára pél/zügyi csoportvezető:
Egy egyszerűbb adónem, sok dolgunk nincs vele.

Dávid MartiI/ polgármester:
A 2027. évben tudjuk már csak akkor bevezetni, időben készüljünk majd rá jövőre.

Gyuricza Gergőalpolgármester:
Az I milliós Otthonteremtési támogatással kapcsolatban lenne Klári olyan kérdésem, hogy
erre fogunk támogatást kapni?

Pél/zes Klára pél/zügyi csoportvezető:
Persze, ez teljes mértékben támogatott lesz, nekünk nem kell hozzájárulást fizetnünk.

Gyuricza Gergőalpolgármester:
Szuper, remélem minél többen ki tudjuk majd használni.

További hozzászólás, kérdés, vélemél/Y, más javaslat nem volt.

Dávid MartiI/ polgármester lezárta a napirend tárgyalását, és szavazásra tette fe! a kérdést:
aki elfogadja az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének módositásáról szóló rendeletet, az
kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének módosításáról szóló
napirendet megtárgyalta, és 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
elfogadta és megalkotta a következő rende!etét:

Tolmács Község Önkormányzata Képviselő-testületének12/2025. (XI.26.)
önkormányzati rendelete

az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének módositásáról

Dávid MartiI/ polgármester:
A közös hivatal költségvetésével kapcsolatban van kérdésetek?
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Pénzes Klára péflZügvi csoportvezető:
Ez a módosítás közvetlenül Tolmács költségvetését nem érintí, az állam adott
többlettámogatást a köztisztviselök bérének az emelésére, illetve egy év eleji többlet
támogatási összegről van szó, ami bejött a közös hivatal költségvetésébe, ezt
Borsosberénynek lefinanszírozzák, mi pedig megkapjuk. A hozzájárulást, amit fizetünk, ez
nem befolyásolja.

További hozzászólás. kérdés. vélemény. más javaslat nem volt.

Dávid Martin polgármester lezárta a napirend tárgyalását, és szavazásra tette fel a kérdést:
aki elfogadja a Borsosberényi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetésének
módosítását, kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület a Borsosberényi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. ev!
költségvetésének módosítását napirendet megtárgyalta, és 4 igen szavazattal, ellenszavazat
és tartózkodás nélkül elfogadta és meghozta a következő határozatát:

117/2025. (XI.26.) Képviselő-testületi határozat

Tolmács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Borsosberényi
Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetésének módosítását
92.322.000 Ft fóösszeggel elfogadja.
A költségvetés 92.322.000 Ft fóösszegén belül a Borsosberényi Közös
Önkormányzati Hivatal kiemeIt előirányzatainak összege:

Kiadások:
személyi juttatások
törvény szerinti illetmények
céljuttatás
béren kívüli juttatás
közlekedési költség térítés
egyéb személyi juttatás
külső személyi juttatás
munkaadót terhelő járulékok
dologi kiadások

78.925.750 Ft
71.812.000 Ft.
2.500.000 Ft.
1.718.750Ft.
l. 800. OOO Ft.

995.000 Ft.
100.000 Ft.

10.467.250 Ft
2.929.000Ft

Bevételek:
müködési bevétel
finanszirozási bevétel pénzmaradványból
finanszírozási bevétel irányító szervtöl

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

432 Ft
26.379 Ft

92.295.189 Ft.

3. napirend: A 2026. éví belső ellenőrzésí terv jóváhagyása

Dávid Martin polgármeste,.:
Klári ezzel kapcsolatban van kiegészíteni valód?

Pénzes Klára pénzügyi csoportvezető:
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A belső ellenőrökkel egyeztetni szoktunk ilyenkor, hogy van valami konkrét teriilet, amit a
jegyző, polgármester vagy képviselő-testület vizsgálni szeretne. Több, mint 5 évvel ezelőtt

volt ez a teriilet nézve, ezért esett erre a választás.

Hozzászólás. kérdés. vélemény, más javaslat nem volt.

Dávid Martin polgármester lezárta a napirend tárgyalását, és szavazásra tette fel a kérdést:
aki elfogadja A 2026. évi belső ellenőrzési tervet, az kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület A 2026. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása napirendet megtárgyalta,
és 4 igen szavazattaI, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és meghozta a
következő határozatát:

118/2025. (XI.26.) Képviselő-testületi határozat

Tolmács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat
2026. évi belső ellenőrzési munkatervét az előterjesztettek szerint ­
Házipénztári kifizetések ellenőrzése- jóváhagyja.

Határidő: 2026. év
Felelős: jegyző

4. napirend: Közétkeztetési szenődés megkötése a 2026-os évre, az étkeztetési
ellátás nyersanyagköltségeirőlés térítési díjáról szóló rendelet módosítása

Dávid Martill polgármester:
Elöljáróban annyit elmondanék, hogy I szülő kérdezte, hogy lehetne-e szolgáltatót váltani. I
ember miatt a jövőévi szerződésen nem módosítanék, jövőre kikérjük erről a szülők

véleményét. De nem sok olyan vállalkozás van a környéken, aki közétkeztetéssel foglalkozik.
Ha mégis sikeriilne váltanunk az sem biztos, hogy jobb lenne, nagyon szigorú szabályok
vannak a müködésükre.

Miklósi László képviselő:

Létszám függvényében én még mindig úgy gondolom, ha fel lenne újítva a konyha, újra
főzhetnénk itt. Az alkalmazottaknak úgyis fizetni kell.

Pénzes Klára pénzügyi csoportvezető:
A nagyon alacsony létszám miatt ez egyáltalán nem érné meg. Tálalókonyhának megfelel a
helység, de fózőkonyhához nagyon nagy elvárások vannak.

Gyuricza Gergőalpolgármester:
Külön szakács is kellene.

Pénzes Klára péllziigyi csoportvezető:
Igen és a bérköltség jelentősen megnőne.

Dávid Martill polgármester:
Ennek fényében erről egyéb kérdés van még? Az áremelésről pár szót mondasz még Klári?
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Pénzes Klára pénzügyi csoporfvezető:
Igen, maga a szolgáltató is figyelembe veszi, hogy egy hosszabb távú együttmüködés áll már
mőgőttünk. Nem jelentős az emelés idén sem 8 % körüli összeggel emelkednek a tételek.

További hozzászólás, kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

Dávid MartÍIl polgármester szavazásra tette fel a kérdést: aki elfogadja, hogya 2026. eVI
közétkeztetési szerződést megkőssük a Vác és Vidéke Catering Kft-vel kérem, kézfeltartással
szavazzon!

A Képviselő-testület a Közérkeztetési szerződés megkötése a 2026-os évre napirendet
megtárgyalta és 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a
következő határozatot:

119/2025. (XI.26.) Képviselő-testületi határozat

Tolmács Kőzség Önkormányzata a 2026. évi étkeztetési szolgáltatásra
(óvodás gyermekek, iskolás gyermekek, szociális rászorulók és felnőttek

étkeztetése) vonatkozóan 2026. január l-jétől 2026. december 31-ig a Vác
és Vidéke Catering Kft. (2621 Verőce, Garam u. 8., adószám: 32555949-2­
13) vállalkozóval szerződést köt az előterjesztett vállalkozási szerződés

tervezetnek és a vállalkozó által benyújtott árajánlatnak megfelelően.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés

aláírására.

Határidő: 2025. december 31.
Felelős: polgármester

Dávid Martin polgármester szavazásra tette fel a kérdést: aki elfogadja, az étkeztetési ellátás
nyersanyagkőltségeiről és térítési díjáról szóló rendelet módosítását kérem, kézfeltartással
szavazzon!

A Képviselő-testület az étkezési ellátás nyersanyagköltségeiről és térítési díjáról szóló
napirendet megtárgyalta, és 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
elfogadta és megalkotta a következő rendeletét:

Tolmács KőzségÖnkormányzata Képviselő-testületének13/2025. (XI. 26.)
önkormányzati rendelete

az étkeztetési ellátás nyersanyagköltségeirőlés térítési dijáról szóló rendelet
módosításáról

5. napirend: 2025. évi közbeszerzési terv módosítása

Dávid Martin polgármester:
Ezzel kapcsolatban van kérdésetek?

Hozzászólás, kérdés, vélemény, másjavaslat nem volt.
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Tolmács Község Önkormányzata Képviselő-testülete J0/2025. (XI. 26.)jegyzőkönyve

Dávid Martin polgármester lezárta a napirend tárgyalását és szavazásra tette fel a kérdést: aki
egyetért és elfogadja a 2025. évi közbeszerzési terv módosítására tett javaslatot az
előterjesztés alapján, kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület a 2025. évi közbeszerzési terv módosítása napirendet megtárgyalta, és 4
igen szavazattal, eUenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

120/2025. (XI.26.) képviselő-testületi határozat

Tolmács Község Önkormányzata képviselő-testülete "Tolmács község
2025. évi módosított Közbeszerzési Terve" vonatkozásában dőnt az
alábbiakban szerint:

A képviselő testület az alábbi módosított Közbeszerzési Terv elfogadásáról
dönt:

Időbeli ütemezés Sor kerül-e
vagy sor

szerződés került-e az
teljesítésé Eljárásb adott

A
közbeszer

Irányadó
Tervez az eljárás nek an való

közbeszerzé

közbeszer
zés

eljárásre
ett megindításá várható jog ssel

zés tárgya
tervezett

nd
eljárás nak időpontja fenntartá

összefüggésb
mennyisége fajtája tervezett vagy a en előzetes

időpontja szerződés
sa

összesített
időtartam tájékoztató

a közzétételér
e?

I. árubeszerzés
Közterület-

és
zöldterület I db kotró-
fenntartás rakodó-

nemzeti nyílt
2025. év

30 nap
eszköz fóldmunkag december nem nem

VJP ép
nyertes
pályázat

II. építési beruházás
~ I I__--l..- _

III. szolgáltatás
'----- 1 - --'- _

IV. Építési koncesszió
-- --1 I 1--- _

V. Szolgáltatási koncesszió
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Tolmács Község Önkormányzata Képviselő-testülete 10/2025. (Xl. 26.)jegyzőkönyve

A képviselő-testület megállapítja, hogy Tolmács Község Önkonnányzata
egyéb közbeszerzési értékhatárt meghaladó beszerzési igénnyel ebben az
évben nem rendelkezik.

A képviselő-testület az eljárás becsült értékét a Kbt. 19. §
figyelembevételével állapította meg, az eljárást nem bontotta részekre és
"Közterület- és zöldterület fenntartás" eszközbeszerzés tárgyban egyéb
beszerzési igénye nincs.

A tervezett eljárás opcionális részt nem tartalmaz, az ajánlattevők részére
fizetendő dijat vagy egyéb kifizetést (jutalékot) az önkonnányzat nem
teljesít.

A Kbt. 19. § (3) bekezdés figyelembevételével a "Közterület- és zöldterület
fenntartás" eszközbeszerzésre forrást biztosító nyertes pályázat (VJP) egyéb
eszközbeszerzéseinek (konzorciumi pályázat) szerződött értékei alapján a
"Közterület- és zöldterület fenntartás" eszközbeszerzés összesített becsült
értéke miatt a beszerzést a Kbt. alapján nyílt nemzeti eljárásban szükséges
beszerezni.

A Kbt. 19. § (4)-(6) bekezdései nem relevánsak. Az egybeszámított becsült
érték alapján kedvezményezett a Kbt. 112. § (l) bekezdés b) pont szerintí
eljárás bonyolítására jogosult.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Közbeszerzési
Terv publikálásáról a jogszabálynak megfelelően gondoskodjon.

Határidő: azonnal
Felelős: polgánnester

6. napirend: "Karácsonyi csomag" juttatása

Dávid Martin polgármester:
Ezzel kapcsolatban Krisztának átadom a szót.

Dudásné Rudnai Krisztina képviselő:

Mónival egyeztetve állítottuk össze a listát l doboz tea (kb. 500 Ft), l karácsonyi sütemény,
panettone (kb. 600 Ft), l csomag tészta, ahhoz nem tudok még árat, Martin intézte.

Dávid Martin polgármester:
Holnap kapom meg az árajánlatot.

Dudásné Rudnai Krisztina képviselő:

Rendben, I karácsonyi gyertya (kb. 500 Ft), szaloncukor 30 dkg/csomag, üdvözlőlap, illetve
tennelőtől l maci méz (1200 Ft) kerülne a csomagba. Nagyjából 3400 Ft lesz l darab csomag.
Jó ez így szerintetek vagy van más ötlet?
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Tolmács Község Onkormányzata Képviselő-testülete

Pénzes Klára pénzügYi csoportvezető:
1200 Ft-ért a maci méz nagyon drága szerintem.

Miklósi László képviselő:

Egy sima kis üveges biztosan olcsóbbra kijönne.

10/2025. (XI. 26.)jegyzőkönyve

Dudásl/é Rudnai Krisztina képviselő:

Szerintem nem, de lehet még egy kört futni. A legtöbb méhész már eladta a mézét.

Dávid Martin polgármester:
Szerintem alapvetően jó így a csomag tartalma, ha valaki tud olcsóbban mézet akkor azt
tegyük bele, ha nem akkor hagyjuk ki belőle.

Dr. Szabó Leticia Ágnes jegyző:

Elegendőmost egy keretösszeget megszavaznotok és a tartaImát még később véglegesítitek.

Dávid Martin polgármester:
Rendben, akkor összesen 1,5 millió forínt legyen a ráfordítható összeg. Részetekről rendben
van?

Dudásné RudI/ai Krisztina képviselő:

Igen.

Miklósi László képviselő:

Persze.

Gvuricza Gergő alpolgármester:
Rendben.

További hozzászólás, kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

Dávid Martin polgármester lezárta a napirend tárgyalását és szavazásra tette fel a kérdést: aki
egyetért és elfogadja, az elhangzottak szerint a Karácsonyi Csomag juttatásról szóló
előterjsztést, kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselö-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a
következö határozatot:

12112025. (XI.26.) képviselő-testületi határozat

Tolmács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy
a karácsonyi ünnepekre tekintettel Tolmács község lakóinak "Karácsonyi
csomag"-ot juttat.
A képviselő-testület a Karácsonyi csomag juttatás összköltségére 1.500.000
Ft-ot biztosít költségvetéséből.

Határidő: 2025.12.22.
Felelős: polgármester

Pénzes Klára elköszönt és távozott a képviselő-testületi ülésről.
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Tolmács Község Onkormányzata Képviselő-testülete

7. napirend: Versenyképes Járások Program közbeszerzése

Dávid Martin polgármester:
Átadnám Lettinek a szól.

10/2025. (XI. 26.)jegyzőkönyve

Dr. Szabó Letícia Ágnes jegyző:

Küldtem ehhez nektek elég hosszú anyagot, a fontosabb dolgokat emelném ki. Ugye nyertünk
majdnem 18 millió forintot, amit egy kotró-rakodó gép vásárlására fogunk felhasználni. A
közbeszerző küldött nekem át egy nagyon hosszú határozat javaslatot, melynek lényege, hogy
Tolmács Község Önkormányzata közbeszerzési eljárást folytat le a konzorciumban nyertes
VIP pályázathoz kapcsolódó eszközbeszerzés szállítójának kiválasztására. A pályázatot
Borsosberény Önkormányzatával közös konzorciumban nyújtotta be a támogatói okirat
alapján a költség közül kizárólag a kotró-rakodógép elszámolása Tolmács Község
Önkormányzatának a feladata. További költségek elszámolására a konzorcium vezető köteles.
Az eszköz beszerzés becsült értékét a műszaki ismeretekkel rendelkező bíráló bizottság tag
által elvégzett piackutatás alapján lett megállapítva. Egybeszámítási kötelezettség nincsen,
ami azt jelenti, hogy az EU-s értékhatárt nem érjük el, ezért nyílt eljárás szabálya szerint
bonyolított közbeszerzési eljárás lebonyolítására van lehetőség.

Dudásné Rudnai Krisztina képviselő:

Miért kell közbeszerzés ekkora összegnél?

Dr. Szabó Letícia Ágnes jegyző:

A konzorcium miatt egybeszámítási kötelezettség van és ezért közbeszerzést kell
lebonyolítani.

Dudásné Rudnai Krisztina képviselő:

Értem, köszönöm.

További hozzászólás, kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

Dávid Martin polgármester lezárta a napirend tárgyalását és szavazásra tette fel a kérdést: aki
egyetért és elfogadja a Versenyképes Járások Program közbeszerzési eljárásának
rnegindításáról szóló előterjesztést, kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a
következő határozatot:

12212025. (XI.26.) képviselő-testületi határozat

Tolmács Község Önkormányzata képviselő-testülete a "Közterület- és
zöldterület-fenntartás" nyertes VJP (4034916711 projektazonosító)
pályázathoz kapcsolódó eszközbeszerzés közbeszerzési eljárásának
lefolytatásáróI dönt az alábbiakban szerint:
Tolmács Község Önkormányzata közös ajánlatkérőként közbeszerzési
eljárást folytat le a konzorciumban nyertes "Közterület- és zöldterület­
fenntartás" nyertes VIP (4034916711 projektazonosító) pályázathoz
kapcsolódó eszközbeszerzés szállítójának kíválasztására. Az önkormányzat
a pályázatot Borsosberény Község Önkonnányzatával közösen
(konzorciumi formában) nyújtotta be. A Támogatói Okirat alapján a
költségek közül kizárólag a kotró-rakodó gép vételárának elszámolása
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Tolmács Község Önkormányzata Képviselő-testülete 10/2025. (XI.26.) jegyzőkönyve

Tolmács Község Önkormányzata feladata, a további költségek
elszámolásával Borsosberény Község Önkormányzata köteles.
A fentiek alapján Tolmács Község Önkormányzata a Kbt. 29. § (2)
bekezdés alapján meghatalmazza Borsosberény Község Önkormányzatát a
közbeszerzési eljárás lebonyolitásával az alábbiak szerint:
Árubeszerzés mennyisége: I db használt kotró-rakodó gép Támogatói
Okirat szerint.
Tolmács Község Önkormányzata képviselő-testülete az eszközbeszerzés
becsült értékét a műszaki ismeretekkel rendelkező Biráló Bizottsági
(továbbiakban: BB) tag által elvégzett piackutatás alapján állapította meg.
Tolmács Község Önkormányzata képviselő-testülete az eszközbeszerzés
becsült értékének számításánál egyéb eszközbeszerzéseit megvizsgálta, és
megállapította, hogyegybeszámítási kötelezettsége nincs, így csak jelen
eszközbeszerzés értékét vette figyelembe.
Tolmács Község Önkormányzata képviselő-testülete az eszközbeszerzés
becsült értékének számításánál a konzorciumi tagok eszközbeszerzéseinek
értékét (a közös cél és pályázati forrás miatt) figyelembe vette, így a
konzorcium teljes eszközbeszerzésének becsült értékét vette figyelembe,
ami nettó 52 524 488,- Ft.

Tolmács Község Önkormányzata a becsült értéket a közbeszerzésekről

szóló 2015. évi CXLIII. törvény 16. § (1)-(4) bekezdései, a 17. § (l)
bekezdés a) pont és a 19. § (1)-(2) bekezdéseinek figyelembevételével
határozta meg.
Az eljárás egybeszámított becsült értéke nem éri el a közösségi értékhatárt
(nettó 84 609 850,- Ft) így a Kbt. 112.§ (I) bekezdés b) pont szerinti
hirdetmény közzétételével induló, a nyílt eljárás szabályai szerint
bonyolitott közbeszerzési eljárás lebonyolítására van lehetőség.

Tolmács Község Önkormányzata képviselő-testülete a rendelkezésre álló
anyagi fedezet összegét a Támogatói Okirat alapján határozza meg.
Tolmács Község Önkormányzata a rendelkezésére álló anyagi fedezet
összegénél magasabb szerződést forrás hiányában nem tud kötni, ezért a
bontást megelőzően (bontási jegyzőkönyvbe foglaltan) a rendelkezésre álló
anyagi fedezet összegét közölni szükséges.
Ajánlatkérő tartalékkeretet nem biztosit.
A képviselő-testület a projekt értékének megfelelő fedezettel rendelkezik a
következők szerint:
D "Közterület- és zöldterület- fenntartás" nyertes VlP (4034916711
projektazonositó) pályázat.
Ajánlatkérő jelen eljárásban a Kbt. 75.§ (2) bekezdés e) pontját alkalmazza.
Az eljárásban a Kbt. 62. § (l) bekezdés hl-k) és m) pontjaiban
meghatározott kizáró okok alkalmazandók.
Ajánlatkérő képviselő-testülete az eljárásban az alkalmassági
követelmények előírásának eldöntésére felhatalmazza a vezető ajánlatkérő,

Borsosberény Község Önkormányzata polgármesterét az eljárást bonyolitó
közbeszerzési szaktanácsadóval és a BB műszaki ismeretekkel rendelkező

tagjával történt egyeztetést követően. A képviselő-testület felhívja a
figyelmet a Kbt. 114. § (1) bekezdése utolsó fordulatára vezető ajánlatkérő

figyelmét!
Ajánlatkérő képviselő-testülete az eljárásban tíz rész meghatározását kéri, a
pályázat konzorciumi tagjainak igényei alapján.
Bírálati szempontok:
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Tolmács Község Onkormányzata Képviselő-testűlete I 0/2025. (X1.26.) jegyzőkönyve

A legjobb ár-érték arányt tartalmazó ellenszolgáltatás a Kbt. 76. § (5)
bekezdés alapján.
A képviselő-testület felhatalmazza Borsosberény Község Önkormányzata
polgármesterét a bírálati részszempontok közbeszerzési eljárás
lebonyolításával megbízott közbeszerzési szaktanácsadóval és a BB
műszaki ismeretekkel rendelkező tagjával történő egyeztetésére.
Szerződést biztosító mellékkötelezettségek:
A képviselő-testület felhatalmazza Borsosberény Község Önkormányzata
polgármesterét a szerződést biztosító mellékkötelezettségek közbeszerzési
eljárás lebonyolításával megbízott közbeszerzési szaktanácsadóval és a BB
műszaki ismeretekkel rendelkező tagjával történő egyeztetésére.
Javasolt mellékkötelezettségek: Jótállás 12 hónap, meghiúsulási kötbér 20%
a szerződés teljes összegére vetitve, késedelmi kötbér napi l % (max. 20 %)
a szerződés teljes összegének késedelemmel érintett részére vetítve.

Teljesítési határidő: legfeljebb 30 nap a szerződés megkötésétől.

Fizetési feltételek:
Ajánlatkérő előleget nem fizet.
Ajánlatkérő részletfizetést nem biztosít.
A benyújtott számla ellenértékének kiegyenlítése 30 napos fizetési határidő

mellett történik, azaz AT számláját AK a számla/számlák kézhezvételétől
számított 30 naptári napon belűl teljesíti banki átutalással, a Kbt. 135. § (1),
(5)-(6) bekezdési a Ptk. 6:130. § (1)-(2) bekezdései alapján.
A képviselő-testület a Kbt. 27. § (4) bekezdés alapján a Bíráló Bizottság
alábbi tagjait elfogadja:
A BB elnöke és jogi ismeretekkel rendelkező tagja: dr. Szabó Letícia Ágnes
(Borsosberényi Közös Önkormányzati Hivatal, jegyző),
A BB pénzügyi ismeretekkel rendelkező tagja: Pénzes Klára (Borsosberényi
Közös Önkormányzati Hivatal, pénzügyi csoportvezető),

A BB műszaki ismeretekkel rendelkező tagja: Csiri Csaba (Keszeg Község
Önkormányzata, polgármester)
A BB Közbeszerzési ismeretekkel rendelkező tagja: Petri Ákos
közbeszerzési szaktanácsadó.
A képviselő-testület minden tagja aláírja az összeférhetetlenségi és
titoktartási nyilatkozatot, és felhatalmazza Borsosberény Község
Önkormányzata polgármesterét, hogy a BB tagjaival is írassa alá azokat.
A képviselő-testület felhatalmazza Borsosberény Község Önkormányzata
polgármesterét a közbeszerzési eljárás lefolytatására.
A képviselő-testület felhatalmazza Borsosberény Község Önkormányzata
polgármesterét, hogy a közbeszerzési szaktanácsadót (Petri Ákos) felkérje a
megbízási szerződése szerinti feladatok teljesítésének megkezdésére.
A képviselő-testület az eljárást megindító felhívás és a közbeszerzési
dokumentumok elfogadására felhatalmazza Borsosberény Község
Önkormányzata polgármesterét a Borsosberény Község Önkormányzata
Közbeszerzési Szabályzat rendelkezéseinek megfelelően.

A képviselő-testület egyúttal felhatalmazza Borsosberény Község
Önkormányzata polgármesterét, hogy az eljárást megindító felhivás és a
közbeszerzési dokumentumok közzétételéről a közbeszerzési szaktanácsadó
közreműködésével az EKR-en keresztüli megküldéséről (az eljárás
elindításáról) intézkedjen.
A képviselő-testület egyúttal felhatalmazza Borsosberény Község
Önkormányzata polgármesterét a közbeszerzési eljárás bonyolítása során
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Tolmács Község Onkormányzolo Képviselő-Iestülete l 0/2025. (Xl.26.) jegyzőkönyve

szükséges döntések meghozatalával, azzal, hogy az eljárást lezáró döntést
továbbra is Tolmács Község Önkormányzata képviselö-testülete hozza meg
név szerinti szavazással.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

8. napirend: A Polgármester 2025. évi munkájának jutalmazása

Dávid Marti" polgármester:
Átadom a szót Gergőnek, illetve kérem a kizárásomat a napirendből a személyes
érintettségem miatt. Távozzak addig az ülésről?

A képviselő-testület nem tartotta szükségesnek a polgármester távozását.

Gvuricza Gergőalpolgármester:
Az elöző években ez úgy működött, hogy amikor meg voltunk elégedve a polgármester éves
munkájával, akkor l havi illetmény lett a részére megítélve. Ha nem voltunk megelégedve,
akkor csak kevesebb. Én személy szerint teljes mértékben meg vagyok elégedve a Martin
munkájával, ezért l havi illetményt javaslok év végi jutalomként. Ki ért egyet ezzel?

Miklósi László képviselő:

Én benne vagyok.

Dlldás"é Rlld"ai Kriszti"a képviselő:

Részemről is rendben.

További hozzászólás, kérdés, vélemény, másjavaslat nem volt.

Gyuricza Gergő alpolgármester lezárta a napirend tárgyalását és szavazásra tette fel a
kérdést: aki egyetért és elfogadja a polgármester 2025. évi munkájának jutalmazásáról szóló
előterjesztést, kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, eUenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a
kővetkező határozatot:

123/2025. (XI.26.) képviselő-testületi határozat

Tolmács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Dávid Martin
főállású polgármester 2025. évben végzett munkáját kiválónak értékeli,
melynek elismeréseként egy havi illetményének megfelelő, bruttó 1.167.900
Ft pénzjutalomban részesíti.
A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy intézkedjen a megállapított
jutalom kifizetésröl.

Határidő: 2025. november 30.
Felelős: jegyző
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Tolmács Község Önkormányzata Képviselő-testülete

Dávid Martin polgármester:
Köszönöm szépen.

EGYEBEK

I0/2025. (XI.26.) jegyzőkönyve

Dávid Martin polgármester:
A Füvellö utca elején jelezte egy lakó, hogy amióta megkezdödtek a csatorna munkálatok a
háza előtt betemették a vízelvezető árkot és az összes víz a garázsába, udvarába folyik be.
Miklósi Lászlóval egyeztettem már erről, 3 betongyürüvel és némi Colas-os támogatással
helyre állítanánk és meghosszabbítanánk ezt a vízelvezető árkot. Laci segít ennek
kivitelezésében.

Miklósi László képviselő:

Igen, fixaljunk egy napot erre.

Dávid Martin polgármester:
Rendben.
Zsemberi Ferenc úr tett egy vételi ajánlatot az egy megmaradt csarnokunkra, amit az Extrém
Légisport Egyesület bérel. A gazdasági helyzetünk nem igényli, hogy megváljunk tőle. Én
nem támogatom az eladását. Ti mit gondoltok erről?

Miklósi László képviselő:

Árat adott meg rá?

Dávid Martin polgármester:
Nem, csak a vételi szándékát jelezte.

További hozzászólás, kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

Dávid Martin polgármester lezárta a napirend tárgyalását és szavazásra tette fel a kérdést: aki
egyetért a Tolmács külterület 02/20 hrsz-on nyilvántartott ingatlanra tett ajánlat
visszautasításáról, kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a
következő határozatot:

124/2025. (XI.26.) képviselő-testületihatározat

Tolmács Község Önkormányzata Képviselő-testületemegismerte a
ZSEMBER-I-KER Kft. (2621 Verőce, Magyarkúti út 1.) képviseletében
Zsemberi Ferenc ügyvezető 2025. október 29-én kelt vételiszándék­
bejelentését a Tolmács külterület 02/20. hrsz-on nyilvántartott ingatlan
Tolmács Község Önkormányzatának 177/1 OOO tulajdonában álló részére.
Tolmács Község Önkormányzata képviselő-testületeúgy határoz, hogy nem
kívánja a megjelölt ingatlant értékesíteni.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a ZSEMBER­
I-KER Kft.-t értesítse.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
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Tolmács Község Önkormányzata Képviselő-testülete J0/2025. (XI.26.) jegyzőkönyve

Dávid Martill polgármester:
Gács János nem írta alá a 6 hónapra szóló szerződés módosítást, kérelmezték, hogy 9 hónapra
bővítsük ezt ki. Ezt abban az esetben szeretném vállalni, ha közjegyző előtt lenne aláírva a
szerződés. Ennek annyi előnye van, hogyha nem hajlandóak távozni 9 hónapot követően,
akkor is el tudjuk őket küldeni.

Miklósi László képviselő:

Akkor az augusztus vége, akkor megint védve lesznek, hogy nem költöztethetjük ki őket.

Dr. Szabó Let/cia Aglles jegyző:

Igen, hiába lesz egy közjegyzői szerződésünk, a végrehajtás is idő, belecsúszhatunk a védelmi
időbe.

Dudásllé Rudnai KrisztilIa képviselő:

Szeptemberben, már nem tudjuk őket elküldeni?

Miklósi László képviselő:

De hát van 9 hónapuk, hogy találjanak valamit, az nagyon sok idő.

Dávid Martill polgármester:
Igen, én már tavaly is tájékoztattam őket, hogy l-2 éven belül fel akaIjuk újítani az ingatlant.
Június 30-ig kössünk akkor velük szerződést.

Dr. Szabó Let/cia Agnes jegyző:
Az szerintem is jobb ötlet.

Dávid Martin polgármester:
Ha pedig ezt, ílyen formában nem ÍIják alá, akkor viszont azonnal ki kell költözniük. De
remélem erre nem kerül sor.

További hozzászólás, kérdés, vélemény, másjavaslat nem volt.

Dávid Martin polgármester szavazásra tette fel a kérdést: aki elfogadja, hogy 2026.06.30-ig
hosszabbítsuk meg Gács János Zsolt bérleti szerződését és kö~egyzői okiratba foglaljuk,
aminek a költségét az önkormányzat állja, kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a
következő határozatot:

125/2025. (XI.26.) képviselő-testületi határozat

Tolmács Község Önkormányzat képvíselö-testülete Gács János Zsolt bérleti
szerződésének meghosszabbítása tárgyában hozott 67/2025. (lX.lO.)
határozatát az alábbiak szerint módosítja.
A képviselö-testület az önkormányzat tulajdonában lévő 2657 Tolmács,
Kovács Géza tér 8. szám alatti ingatlanon Gács János Zsolt bérleti
szerzödését határozott időre 2025. december l. napjától 2026. június 30.
napjáig, a bérleti díj változatlanul hagyása mellett, meghosszabbítja,
amennyiben a bérlő vállalja, hogy közjegyző előlt egyoldalú
kötelezettségvállaló nyilatkozatot tesz arra vonatkozóan, hogya szerzödés
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bánnely okból történő megszűnése esetén a bérleményből kiköltözik.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére
és a közjegyzői díj megfizetésére.

Határidő: haladéktalanul
Felelős: polgánnester

Dávid Martill polgármester:
Elkezdtük szervezni a jövőévi falunapot 2026. augusztus 8-9-re, viszont a 8-a munkanap lesz.
Tegyük át esetleg másik hétvégére vagy szervezzük úgy a programokat, hogy jó legyen
mindenkinek? Kispályás focit nem biztos, hogy délelőtt meg tudjuk csinálni.

Dudásné Rudnai Krisztina képviselő:

Én nem tenném másik hétvégére, időben ki kell mindenkit tájékoztatni, aki tud úgyis vesz ki
szabadságot.

Dávid Martill polgármester:
Rendben, én is ezt támogatom.

Miklósi László képviselő:

Szerintem is így legyen.

Dávid Martin polgármester:
A Kommunál Szol Kft-vel lejár év végén a szerződésünk, ezt szeretnénk meghosszabbítani
velük a mostani a feltételekkel, nettó 4000 ftlm3, újabb 5 évvel.

Dudásné Rudnai Krisztina képviselő:

És ha elkészül a csatorna, akkor is szükség van rájuk?

Dávid Martin polgármester:
Lesz szerintem olyan háztarsás, aki nem fog rákötni, illetve akinek szikkasztós rendszere van,
annak mindenképpen szüksége van rájuk.

További hozzászólás, kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

Dávid Martin polgármester szavazásra tette fel a kérdést: aki egyetért és elfogadja, hogy a
KOMMUNÁL-SZOL Kft.-vel újabb 5 évre kössünk szerződést a jelenlegi feltételek mellett,
kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a
következő határozatot:

126/2025. (XI.26.) képviselő-testületi határozat

Tolmács Község Önkormányzat képviselő-testületeúgy határoz, hogya
KOMMUNÁL-SZOL Kft.-vel (székhely: 2660 Balassagyarmat, Jószív utca
20., képviselő: Szvák Gergely ügyvezető) fennálló szennyvíz szállítására
vonatkozó 2025. december 31-én lejáró közszolgáltatási szerződést 2026.
január I. napjától 2030. december 31. napjáig meghosszabbítja. A szerződés

további része változatlan tartalommal fennmarad.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogya KOMMUNÁL-SZOL
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Kft.-t a döntésről tájékoztassa, valamint, hogy a szerződés módosítását írja
alá.

Határidő: 2025. december 31.
Felelős: polgármester

Dávid Martin polgármester:
A Nógrádi Manifesztum egy kulturális kezdeményezés a Nógrádi települések összefogására.
Javaslom, hogy csatlakozzunk a kezdeményezéshez!

Ajegyző ismertette a Nógrádi Mani/esztum szövegét a képviselő-testülettel.

Dudásné Rudnai Krisztina képviselő:

Rendben, csatlakozzunk.

Gvuricza Gergőalpolgármester:
Támogatom a csatlakozást.

Miklósi László képviselő:

Én is.

További hozzászólás, kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

Dávid Martin polgármester lezárta a napirend tárgyalását és szavazásra tette fel a kérdést: aki
egyetért és elfogadja, hogy csatlakozzunk a "Nógrádi Manifesztum"-hoz, kérem,
kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a
következő határozatot:

127/2025. (XI.26.) képviselő-testületi határozat

Tolmács Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a
Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése által a 74/2025. (X.9.)
Kgy. határozattal elfogadott "Nógrádi Manifesztum"-ról szóló előterjesztést.

A képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a Nógrádi Manifesztum
a) a közösségtudatot, az összetartozás érzését erősíti,

b) lakóhelyünk, otthonunk fontosságát hangsúlyozza,
c) híven tükrözi azt a célt, és kifejezi mindazon értékeket, melyek a
keresztény Nógrád vármegye és Tolmács település esetében is követendő

mintául szolgálnak.

A képviselő-testület csatlakozik Nógrád Vármegye Önkormányzata
Közgyülésének kezdeményezéséhez és a határozat mellékiete szerint
elfogadja a Nógrádi Manifesztumot.
A képviselő-testület vállalja, hogy a Közgyűlés által nyomtatott formában
biztosított "Nógrádi Manifesztumot" a település minden háztartásába
eljuttatj a.

Határidő: azonnal
Felelős: a képviselő-testület
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Dávid Martin polgármester:
Az egyház a mai napon a templom csatorna felújitására nyújtott be támogatási kérelmet.
500.000 ft-ot szeretnének. Klárival egyeztettem, hogy I millió forint van még a támogatási
keretünkből, tehát tudunk adni nekik.

Dudásné Rudnai Krisztina képviselő:

Rendben, támogassuk őket.

További hozzászólás, kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

Dávid Martin polgármester lezárta a napirend tárgyalását és szavazásra tette fel a kérdést: aki
egyetért és elfogadja, hogy az Egyházat 500.000 Ft-al támogassuk, kérem, kézfeltartással
szavazzon!

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a
kővetkező határozatot:

128/2025. (XI.26.) képviselő-testületihatározat

Tolmács Kőzség Önkormányzatának képviselő-testületeFéja Zsolt (2657
Tolmács, FüveIlő utca 43.) kérelmére a Római Katolikus Plébánia Hivatal
(2657 Tolmács, Kovács Géza tér 15.), a tolmácsi Szent Lőrinc Templom
ereszcsatorna-szerkezet karbantartásának támogatására irányuló kérelmét
megtárgyalta és az államháztartáson kívüli pénzeszköz átadásáról és
átvételéről szóló 13/2013. (IX. I 8.) önkormányzati rendeletben foglaltak
szerint 500.000 Ft összeggel támogatja.
A támogatás utólagos elszámolás mellett a támogatott részére átutalással
kerül kifizetésre a támogatott cm Banknál vezetett 10700323-49007307­
51100005 számú bankszámlájára. A támogatás kifizetése egy összegben
történik.
A támogatás felhasználásának határideje: 2025. december 3I.
A támogatás felhasználásának a hivatkozott önkormányzati rendeletben
foglaltak szerinti elszámolási határideje: 2026. március 3 I.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatásra
vonatkozó,
az e határozatnak megfelelő támogatási megállapodás megkötésére.

Határidő: 2025. december 31.
Felelős: polgármester

Dávid Martin polgármester:
Siklósi Attila (SIKl Bt.) megkeresett pár napja, a palóc térség ellátására "palóc pólók,
pulóverek, kabátok" készítésébe kezdtek. A honlapukon tudjátok megtekintení a mintát
hozzá. Települések csatlakozását, engedélyét kérik a településnév és címer használatához.
Látványtervet küldene mielőtt felkerül a honlapukra a minta, szöveges rész is kerülne rá, ezt
javasolja: "Ez egy kis település a Börzsöny lábánál, a falu kicsi, de az összetartás annál
nagyobb az ott lakók között, a környéken baglyosoknak hivják egymást, mi sem mutatja ezt
jobban, mint a főtéren található hatalmas fából faragott bagoly." Nekem ez a leirás annyira
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nem tetszik, de tudtmk rajta módosítani. Az első 200.000 forint alatti rendelésünkből, 20%
kedvezményt adnak.

Gvuricza Gergőalpolgármester:
Ez egy jó ötlet, akár a kispályás focihoz, különböző színekben mezként is funkcionálhatna.

Dávid Martill polgármester:
A majálison is volt kérdés, hogy nincs-e Tolmácsos póló. Itt mindenki be tudná szerezni
magának.

Miklósi László képviselő:

Jó ötlet.

Dudásllé Rudllai KrisztilIa képviselő:

Ez is egy jó kezdeményezés, akkor csak a címer használatához kell hozzájárulnunk?

Dávid Martill polgármester:
Igen.

További hozzászólás, kérdés, vélemény, másjavaslat nem volt.

Dávid Martill polgármester lezárta a napirend tárgyalását és szavazásra tette fel a kérdést: aki
egyetért és elfogadja, hogya SIKl Bt. használja a címerünket pólók, pulóverek, kabátok
nyomtatásához, kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a
következő határozatot:

129/2025. (XI.26.) képviselő-testületi határozat

SIKl Bt. (Siklósi Attila) 2651 Rétság, Rákóczi út 2. kérelmére a Tolmács
Község Önkormányzata Képviselő-testületének a kőzség jelképeinek
megállapításáról és használatának rendjéről szóló 7/2005. (VIII. 09.)
önkormányzati rendelete alapján a címer használatát engedélyezem.

A tetjesztés, illetve a forgalomba hozatal módjára vonatkozó kikőtések: az
elkészült címernek méretarányaiban meg kell egyezni az eredeti jelképpel.

A díj mértéke, befizetésének módja és határideje: dijmentes.
Az engedély érvényességének határideje: visszavonásig.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

További napirend és hozzászólás nem volt. A polgármester megköszönte a jelenlétet és a
képviselő-testület a további napirendek tárgyalását zárt ülés keretében folytatta.

K.m.f.

21



Dávid Martin
polgánnester

A jegyzőkönyv hiteles. ,I I
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Miklósi László
képviselő
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